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POSLÁNÍ A CÍLE 
 

Poslání:  
  

Dům sv. Antonína v Moravských Budějovicích je domov pro seniory, kteří potřebují pomoc 

druhé osoby, při svých základních životních potřebách.  

Jeho posláním je umožnit obyvatelům důstojné a kvalitní prožití života s důrazem                    

na tradiční křesťanské hodnoty.  

   

CÍLE K NAPLNĚNÍ POSLÁNÍ  
  

1) Co nejdelší fyzická a psychická samostatnost obyvatel – podpora a pomoc vést běžný  

způsob života.  

2) Rozvoj péče o duchovní potřeby obyvatel.   

3) Vytvoření materiálních podmínek pro důstojné prožití života i stáří.  
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ÚVODNÍ SLOVO  

 
                                                                          „Jakmile se rozhodnete pro naději,  

                   je možné všechno.“ 

                                                                                                             Christopher Reeve                                         

        

 
  

 

 

 

 
  

Vážení spolupracovníci a přátelé Domu sv. Antonína 
 

         

       srdečně zdravím Vás i všechny, kteří se zajímají o dění v našem Domově. 

 

Ohlížíme se za letošním rokem, v kterém jsme mimo jiné, očekávali brzké ukončení 

války na Ukrajině. Agrese a násilí však neustalo a v mnohých zůstala obava z nejistoty                 

o budoucnost. Neváhali jsme poskytnout nevyužitý prostor pro ubytování, tzv. Barborku,       

od června 2022 dvěma maminkám z Ukrajiny spolu s jejich dětmi. 

 

  Děkuji velmi všem zaměstnancům, zvláště zdravotním sestrám a pečovatelkám             

v přímé obslužné péči, vrchní sestře, rehabilitační pracovnici, sociálním pracovnicím, kteří     

se snaží, i přes vše náročné, pomáhat našim obyvatelům dívat se s nadějí do budoucnosti, 

v Domově slouží ochotně a s láskou, přináší druhým světlo úsměvu a pochopení, také slova, 

která pohladí a potěší. 

 

Děkuji též kněžím P. Milošovi Mičánkovi, který pravidelně přichází k nám                    

do Domova sloužit mše svaté a poskytuje duchovní podporu našim obyvatelům                                 

i zaměstnancům, dále P. Lubomíru Řihákovi a panu proboštovi Josefovi Hudcovi za mše svaté 

a vedení duchovních obnov, jáhnu Milanovi Pazderovi za duchovní službu pro naše obyvatele. 

 

V dubnu jsme obdrželi zprávu o kladném rozhodnutí o poskytnutí dotace 

z Ministerstva životního prostředí.  V červenci bylo zahájeno výběrové řízení na zhotovitele 
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přístavby Domova. Po potvrzení výsledku výběrového řízení z MŽP převzala dne 2. října 2023 

firma V-STAV A, spol. s.r.o. a STAVOS Brno, a.s. staveniště. Na konci listopadu již byla 

zhotovena základní deska přístavby. 

 

 
 

  Dne 3. června jsme uspořádali Zahradní slavnost pro naše obyvatele a jejich rodinné 

příslušníky, též pro širokou veřejnost. Tato Zahradní slavnost byla výjimečná tím, že byl 

požehnán o. Milošem Mičánkem základní kámen nové přístavby.  Této slavnostní chvíle           

se zúčastnila senátorka za Třebíčsko paní Hana Žáková, za Město Moravské Budějovice 

starosta pan Mgr. Martin Ferdan, místostarosta pan  Mgr. Jan Švaříček, za stavební odbor                       

pan Ing. Vlastimil Novotný, architekt Ing. arch. Michal Zlatuška, hlavní projektant                    

Ing. František Žák, generální představená Kongregace MSKB S.M. Ancilla Doležalová.  

Pro všechny byla připravena bohatá přehlídka hudebních a tanečních vystoupení a další 

doprovodný program. Počet návštěvníků i jejich spokojenost svědčil o oblíbenosti této akce. 

 

 
Již delší dobu jsme uvažovali o zřízení nové služby denního stacionáře. Denní 

stacionář je ambulantní sociální služba, která je poskytována lidem, kteří se z důvodu věku     
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či zdravotního postižení neobejdou bez pomoci jiné fyzické osoby. Obvykle bydlí doma 

s rodinou a do služby docházejí jen na určitou část dne. Služba denního stacionáře umožňuje 

těmto lidem žít v jejich přirozeném prostředí a zároveň jejich pečovatelům nadále chodit          

do práce. Pro Kraj Vysočina, Mikroregion Moravské Budějovice i širší veřejnost je tato nová 

služba vítaným rozšířením poskytovaných sociálních služeb Domu sv. Antonína. V listopadu 

jsme podali žádosti o dotaci na Ministerstvo práce a sociálních věcí na výstavbu dvou denních 

stacionářů. V následujícím roce budeme očekávat rozhodnutí o výsledku podaných žádostí. 

 

V průběhu roku byl odborně zrestaurován náš pohyblivý dřevěný betlém slečnou       

Bc. Kristýnou Havlenovou. Autorem tohoto betlému je pan Alois Vajer z roku 1935. Betlém 

je možné každoročně shlédnout ve vánočním období v přízemí Domova. 

 

Další významnou událostí pro náš Domov byla návštěva pana ministra Mgr. Petra 

Hladíka z Ministerstva životního prostředí dne 1. 12. 2023.  Pan ministr se zajímal o stavební 

práce na přístavbě, pozdravil se s obyvateli a dále se zajímal o dění v Domově a jeho rozvoj. 

Setkání proběhlo v příjemné atmosféře.     

 

 

Děkujeme všem, kteří náš Dům sv. Antonína podpořili jakoukoliv pomocí – finanční, 

hmotnou i duchovní. Děkujeme též paním učitelkám a dětem z MŠ Jabula, kteří přicházejí      

na společné akce, a  přináší radost našim obyvatelům. 

 

 

 

 

 

    Společně jsme vše zvládli. 

      

 

 

 

            VELICE DĚKUJI 
                             

 

 

 

 

 

        Ing. Petr Žák, ředitel   
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  ÚSEK PŘÍMÉ OBSLUŽNÉ PÉČE  
 

 

                                                                 „Nejkrásnější na světě nejsou věci, ale chvíle, 

okam                                                                               okamžiky, vteřiny…“ 

                                                                                                                  Karel Čapek 

  

 

 

 

 

 

 

 
    

Dům sv. Antonína je domovem pro seniory, čili pobytová sociální služba 

poskytovaná v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách,     

ve znění pozdějších předpisů. Tato služba je poskytována nepřetržitě a jejím cílem                        

je poskytování pomoci a podpory seniorům, kteří z důvodu nepříznivé sociální situace 

nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. 

Nepříznivá sociální situace definovaná pro přijetí osoby do domova pro seniory 

představuje stav, kdy pomoc a podporu nelze zajistit prostřednictvím rodiny, blízkých osob 

ani terénních či ambulantních služeb. Stav seniora vyžaduje nepřetržitou pomoc druhé osoby 

zejména z důvodu oslabení či ztráty schopností způsobených vysokým věkem či zdravotním 

stavem. 

Naším cílem je zajistit naplnění potřeb uživatelů kvalifikovaným personálem, jemuž 

patří upřímné díky za zodpovědný, empatický a profesionální přístup. Pomoc a podpora             

je každému uživateli individuálně nastavena tak, aby mohl žít spokojeně, důstojně a bezpečně. 

 

Zásady poskytování sociální služby: 

 Zachování důstojnosti a respektování individuálních přání uživatelů. 

 Podpora samostatnosti a nezávislosti uživatelů. 

 Poskytování péče na základě individuálních potřeb uživatelů dobře spolupracujícím 

týmem. 

 Snažíme se být otevřeným zařízením, spolupracujeme s lékaři i mnohými školskými 

zařízeními. 

 

 

    Mgr. Smutná Pitourová Gabriela., vedoucí přímé obslužné péče 
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SOCIÁLNÍ ÚSEK  
  

                     „Přijmout to, co nemůžeme změnit, 

                                            je těžký úkol,  

                              ale odměnou je vnitřní pokoj“.  

                               

                                 Vojtěch Kodet 

 

  

 

 

  

 

  Také v roce 2023 jsme se na sociálním úseku snažili zabezpečit co nejkvalitnější péči 

o sociální zázemí našich obyvatel, a to pomocí při řešení problémových situací, poskytováním 

sociálního poradenství, pomocí s orientací v dávkách sociálního zabezpečení, pomocí                   

s vyřízením záležitostí, které už obyvatel není schopen sám zvládnout. 

Tím, že je sociální pracovnice s klientem v kontaktu již před jeho nástupem a během 

celého jeho pobytu v domově, spolupracuje i s jeho rodinou, přáteli a známými.  

Součástí sociální práce je také zajištění klientského servisu v oblasti financí 

obyvatele. 

Duchovní péči  po celý rok zajišťují řádové sestry dle požadavků obyvatel. V Domově 

jsou 3x týdně  mše svaté, které slouží kněz farnosti Moravské Budějovice a dle potřeby další 

kněží děkanátu. Několikrát ročně jsou mše svaté společné s dětmi z mateřské školy Jabula. 

Toto společenství obohacuje nejen obyvatele, kněze, děti, ale i ostatní účastníky.  

Po celý rok zajišťuje individuálně i hromadně rehabilitační pracovnice péči o naše 

obyvatele aktivním či pasivním procvičováním končetin a další rehabilitační činnosti. 

V roce 2023 jsme zaevidovali 120 nových žádostí. V průběhu roku bylo 42 žádostí 

zrušeno z důvodu odchodu do jiného Domova nebo úmrtí žadatele a 21 žadatelů bylo 

uspokojeno ještě týž rok.  

Ve sledovaném roce nás opustilo 29 obyvatel, 26 nás předešlo na věčnost, dvě 

obyvatelky se vrátily do domácího prostředí a jedna byla umístěna ve specializovaném 

zařízení (hospic).  
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■ Genderové složení obyvatel v našem Domově ke dni 31. 12. 2023: 68 žen a 15 mužů. 

 

 

V roce 2023 se dvě obyvatelky dožily sta let. Nejdéle trvající pobyt v našem Domově 

je 27 let, jedna obyvatelka přesáhla desetiletou hranici a 12 obyvatel je zde více jak 5 let.  
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■ Příspěvek na péči 

Určuje závislost posuzovaného na péči druhé osoby, aby byl finančně schopen si péči 

o svou osobu zajistit. K tomu potřebuje poskytovatele pomoci, nástupem do Domova se tímto 

poskytovatelem stávají pracovníci domova. Příspěvek vyplácí místně příslušná krajská 

pobočka Úřadu práce na základě žádosti obyvatele přímo na účet Domova. 

 

■ Takto vypadalo zařazení do stupňů závislosti ke dni 31. 12. 2023 

 

        

Bez příspěvku na péči jsme neměli k uvedenému datu žádného obyvatele.  

 

■ Standardy kvality sociálních služeb a plnění veřejného závazku 

 

Standardy kvality se zaměřují na popis činností, které poskytovatel provádí ve vztahu 

k jednotlivým uživatelům.  

Na využívání Standardů kvality v praxi se podílejí všichni zaměstnanci                    

Domu sv. Antonína Moravské Budějovice. Je to však práce, která se neustále vyvíjí a nikdy 

nekončí, protože kvalitu lze stále zvyšovat. Drobné aktualizace jsou prováděny průběžně. 

Jejich znění je dostupné všem pracovníkům Domova. 

 

Závěrem roku byla opět provedena pravidelná kontrola plnění cílů a poslání (Standard 

č. 1) a bylo i tentokrát konstatováno, že je v souladu s veřejným závazkem.  

                                                         

    Mgr. Blanka Balíková, sociální pracovnice 
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EKONOMIKA 

                             

     „To co děláme, je méně než kapka v moři.  

                               Ale bez této kapky by tady něco chybělo.“ 

                                                                                                             Matka Tereza  

                        

 

 

 

 

 

 

 

  

Ekonomický úsek Domu sv. Antonína odpovídá podle zákona o účetnictví 

za účetní agendu, vedení mzdové a personální agendy a evidenci majetku. Cílem 

úseku je účelné a hospodárné nakládání s finančními prostředky a jejich evidencí.  

Vícezdrojové financování Domu sv. Antonína tvoří především příjmy           

od klientů, dotace od Kraje Vysočina, která je složena z prostředků od Ministerstva 

práce a sociálních věcí a z prostředků Kraje, dotace Města Moravské Budějovice, 

příjmy od zdravotních pojišťoven, Úřadu práce a drobných dárců. 

  ■ Majetek 

Celková hodnota majetku k 31. 12. 2023 činí 38520 tis. Kč 

  Z toho 

Z toho 

 

Hodnota v tis. Kč. 

hodnota v tis. Kč Software 93 

Stavby  31307 

Pozemky 896 

Samostatné movité věci         10578 

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek  18 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1345 

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 50 

Oprávky -26892 

Krátkodobý majetek 21125 
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  ■ Hospodaření Domu sv. Antonína 

Výnosy v tis. Kč 
hlavní 

činnosti 

hospodářská 

činnost celkem 

Tržby z prodeje služeb (ošetřovné, 

příspěvek na péči) 28333  28333 

Provozní dotace MPSV 14500  14500 

Provozní dotace Kraj 578  578 

Dotace COVID 0  0 

Dotace ÚP 275  275 

Moravskobudějovický mikroregion 450  450 

Tržby za výkony od zdr. pojiš. 9025  9025 

Zúčtování fondů 1058  1058 

Přijaté příspěvky (vč. obcí) 210 40 250 

Ostatní výnosy 1842 1021 2863 

Výnosy celkem 56271 1061 57332 

    

    

Náklady v tis. Kč 
hlavní 

činnost 

hospodářská 

činnost 
celkem 

Spotřeba materiálu 6763 541 7304 

DDHM 956  956 

Spotřeba energie 2349  2349 

Opravy a udržování 4187 176 4363 

Služby 7093 237 7330 

Mzdové náklady 25119 26 25145 

Zákonné sociální pojištění 8227 9 8236 

Odpisy 1658  1658 

Náklady celkem 56352 989 57341 
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   ■ Hospodářský výsledek 

 

jednotlivé položky 

 

 

hodnoty v tis. Kč. 

Výnosy celkem 57332 

Náklady celkem 57341 

Hospodářský výsledek  -9 

 

Z provozních prostředků byl nakoupen drobný dlouhodobý hmotný majetek ve výši 

955 tis. Kč a dlouhodobý majetek ve výši 1472 tis. Kč..  

  ■ Dlouhodobý hmotný majetek 

Byli vyměněny dosluhující spotřebiče, antidekubitní matrace. Zakoupeny byly 

zvedáky, pečovatelské lůžko, PC sestavy, notebooky, tiskárny, kuchyňské vybavení 

a nová docházková čtečka. 

  ■ Investice 

Byl zakoupen automobil VW Caddy a konvektomat. 

  ■ Další činnosti 

Během roku byly prováděny běžné opravy prádelenských, kuchyňských a jiných 

zařízení, opravy elektro a vodoinstalace.  

 

Kraj Vysočina poskytl dotaci ve výši 15078 tis. Kč z toho 578 tis. Kč z prostředků 

Kraje, a 14500 tis. Kč z MPSV. Město Moravské Budějovice přispělo částkou 450 tis. 

Kč. Byly přijaty dary ve výši 250 tis.Kč. Ve veřejné sbírce na auto pro vozíčkáře bylo 

vybráno 816 tisíc. Kč. 

  

Bc. Martina Kovářová, vedoucí ekonomického úseku  
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PERSONALISTIKA     
  

                                 „Jen dům, kde bydlí láska,                                  

                                             se stává domovem“ 

                                                                      Vojtěch Kodet 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
V oblasti personální práce se vedení Domu sv. Antonína prioritně zaměřuje, kromě 

odborného vzdělávání, též na prohlubování pocitu sounáležitosti zaměstnanců k organizaci, 

jejímu poslání a na rozvoj mezilidských a kolegiálních vztahů na pracovišti a týmového ducha 

mezi zaměstnanci.  

 

■  Průměrný počet zaměstnanců v roce 2023 činil:  

fyzické osoby    67 

přepočtený stav                61,06  

 

Konečný počet zaměstnanců k 31. 12. 2023 byl 68 osob (z toho 64 žen a 4 muži). Vřelý 

dík a pochvala za výpomoc patří všem dobrovolníkům, které vysílá dobrovolnické centrum 

STŘED,o.s., studentkám studujících sociální činnost na Gymnáziu a SOŠ Moravské 

Budějovice a SŠŘS v Moravských Budějovicích. 

 

Stejně jako v předešlých letech byla uzavřena s Úřadem práce v Třebíči dohoda      

o zřízení společensky účelného pracovního místa v počtu 2 pracovních míst. V roce 2023 

byla navíc uzavřena jedna dohoda o zřízení společensky účelného pracovního místa 

s Úřadem práce ve Znojmě. Práci zde nalezli lidé dlouhodobě nezaměstnaní a s nižším 

stupněm kvalifikace při pomocných pracích na zahradě úklidových prací, v kuchyni či 

prádelně.  

Od listopadu 2023 byla ukončena dlouholetá spolupráce s Úklidovou firmou ISS   

a do našeho týmu přibylo 5 nových zaměstnankyň, které zajišťují čistotu našeho Domova. 

 

■  Nemocnost v roce 2023 

Počet hlášených případů pracovní neschopnosti:  42 
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       ■ Zvyšování kvalifikace  

Dům sv. Antonína v Moravských Budějovicích soustavně dbá o zvyšování 

profesního vzdělávání svých zaměstnanců. V souladu se standardy kvality sociálních služeb 

je každoročně zpracován plán profesního rozvoje zaměstnanců. V uplynulém roce se naši 

zaměstnanci zúčastnili pestré škály školení, kurzů a seminářů s cílem prohloubit a 

zdokonalit své profesionální znalosti v oblasti poskytování sociálních služeb. 

 

Absolvované kurzy: 
 Základy první pomoci pro zaměstnance sociálních služeb 

 Jak lépe porozumět vnitřnímu světu osob s demencí 

 Bolesti zad a jak na ně 

 Základy paliativní péče v kontextu doprovázení umírajícího 

 Účetnictví a daně nestátních neziskových organizací 

 Daňové a účetní aktuality 

 Mzdové účetnictví v roce 2023 

 Evidenční listy důchodového pojištění 

 Mzdové a personální aktuality 

 

V letošním roce došlo k výměně informačního systému na „Chytrou organizaci“, který 

využívá zdravotní úsek, pečovatelky, sociální pracovnice, stravovací úsek, údržba i vedení 

Domova. 

■ Personální práce  

 

V minulém roce jsme se opětovně v hojném počtu sešli na Svatoantonínském 

bowlingovém turnaji, uspořádali jsme výlet zaměstnanců do Lednice s prohlídkou 

vykopávek v Mikulčicích. Příjemný den byl ukončen ochutnávkou vín v Dolních 

Bojanovicích. 

V roce 2023 se zaměstnanci zúčastnili  teambuildingu, který se uskutečnil v místní 

Orlovně. Na neformálním předvánočním setkání poděkoval pan ředitel všem zaměstnancům 

za odváděnou práci a popřál do nadcházejícího roku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bc. Ivana Nováčková, mzdová účetní a personalista  
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STRAVOVACÍ PROVOZ  
  

  

   

                                Tajemství úspěchu v životě není dělat,     

                                     co se nám líbí, ale nalézt zalíbení                                                   

                                                    v tom, co děláme.“ 

                                                               Thomas Alva Edison 

    

  

  

   

  

 

  

  Uplynulý rok byl z mého pohledu vedoucí stravování velmi činorodý. 

V Domově se instaloval nový program, začalo se o něm mluvit na jaře a do podzimu probíhalo 

jeho aktualizování. Jeho nastavení nám zabralo spoustu času. Není nad to splnit našim 

klientům jejich skromné požadavky ve formě palačinek k večeři, řízků k obědu, kterých není 

nikdy dost, a když je po obědě v neděli dobrý zákusek, tak není spokojenějších strávníků. 

 

Začala také přístavba našeho Domova a s tím spojené rušné období, ale na dokončení 

se všichni velmi těšíme! Pro náš provoz se žádná změna konat nebude, my zůstáváme                 

ve stávající budově, ale našim obyvatelům přinese nový objekt větší komfort a pohodlí!  

 

A v neposlední řadě se podařilo k naší nemalé radosti získat dotace na nový 

konvektomat. Máme v naší provozovně 3 a stáří se začalo ozývat i u nich. Příprava pokrmů 

v novém konvektomatu je velká radost, neboť technologie jdou dopředu a uvědomujeme          

si, jak velkými jsou našimi pomocníky. 

 

Nemocnost se nevyhnula ani našemu provozu a i proto bych chtěla všem poděkovat 

za jejich nasazení a vstřícnost, protože bez pozitivního přístupu není dobrých výsledků. 

 

Za to jim patří velký dík! 

Velmi si vážím jejich práce a přístupu k ní. 

 

  

                        Kateřina Ramachová, vedoucí stravovacího úseku   
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SPRÁVA MAJETKU  
 

  

  

                                                                       „Starosti člověka tíží v srdci,                 

                   laskavé slovo ale radost navrátí.“ 
                                                          Přísloví 12:25 

 

 

 

 

 

                       

    

  

  

 

 

 

  

V letošním roce došlo v Domově sv. Antonína k velkým změnám jak v zahradě,        

tak v hospodářské budově. Údržba se podílela na vyklízení celé budovy. Odstranění oken, 

dveří, podlahy na půdě a střešní krytiny včetně krovů. Ve spodní části dochází k přemístění 

skladu jablek a tato místnost bude využívaná jako garáž na zahradní techniku. Nově opravené 

prostory budou sloužit jako skladové místnosti. Ve stávající budově došlo k přebroušení 

podlahových parket v rehabilitaci. Provedli jsme výměnu zárubní, včetně dveří, ve vodárně a 

zároveň výměnu nadrží. 

Podíleli jsme se na přípravě zahradní slavnosti a dvou táboráků v době prázdnin. 

Údržba zahrady a ovocných stromů je naší každoroční činností.  

Aby mohlo vzniknout něco nového, musí něco starého zaniknout. A proto 

v podzimních měsících došlo k odstranění několika stromů, aby na vzniklém prostoru mohla 

začít výstavba nové budovy. To vše jsme prováděli za pomoci několika ochotných  brigádníků, 

kterým patří poděkování. Děkuji také všem, kteří nám pomáhali zajišťovat každodenní chod 

Domova. Na technickém úseku pracuje správce areálu, údržbář a pomocný pracovník. 

V prádelně pracují tři pracovnice. 

 

 

     Děkuji všem za vstřícnost a ochotu spolupracovat. 

 

                                                                                                                                                                            
                                Zdenek Kopeček,                 

                                                                                                                   správce areálu 
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AKCE PRO OBYVATELE  
  

 

,,Každý den nemusí být krásný, ale na každém  

              dni lze něco krásného najít.“    

     

 

  

   

 

 

 

                                                    

 

 

 

Cílem volnočasových aktivit je aktivizace uživatele, smysluplné vyplnění volného 

času, zabavení a prevence psychických obtíží. A mnohdy je to právě odvaha z citátu Alexe F. 

Osborna zcela se otevřít aktivizaci a tuto odvahu je třeba neustále probouzet a posilovat.   

  
■ LEDEN 

Tříkrálová sbírka, trénování paměti, filmový klub, individuální aktivizace, narozeninová 

přání, zpívání na stacionáři s Mgr. J.Brancuzskou, ruční práce, výbor obyvatel, katechizmus, 

čtenářský klub, setkání obyvatel s ředitelem DSVA a udělení titulu Babička roku 2023             

(pí. Skoumalová Hedvika) a udělení titulu Dědeček roku 2023 (p. Dočkal Karel), mše svatá     

s dětmi MŠ Jabula, koncert Lukovský pěvecký sbor, Egidius chrámový sbor MB, Ples DSVA 

(rybářský), arteterapie Mgr. Z. Bařinová, hra Bingo. 

 

■ ÚNOR 

Ruční práce, výbor obyvatel, katechizmus, čtenářský klub, filmový klub, narozeninové oslavy, 

trénování paměti, zpívání s kytarou, individuální aktivizace, Svatoantonínský turnaj 

zaměstnanci, zpívání na stacionáři s Mgr. J.Brancuzskou, arteterapie s dětmi ZŠ Blatnice, 

Valentýnský den s hudbou a zpěvem, klub pečení, Masopustní veselice, masopustní průvod 

dětí MŠ Jabula. 

 

■ BŘEZEN 

Výbor obyvatel, katechizmus, čtenářský klub, klub pečení, filmový klub, zpívání na stacionáři 

s Mgr. J. Brancuzskou, ruční práce, trénování paměti, individuální aktivizace, narozeninová 

přání, arteterapie Mgr. Bařinová, setkání obyvatel s ředitelem, vítání jara s dětmi MŠ Jabula 

(jarní stezka v zahradě DSVA), postní duchovní obnova, hudební koncert (Pavel Fajtl a Karel 

Plocek), Jaroměřice nad Rokytnou beseda s promítáním Zbyněk Hobza, mše svatá s dětmi MŠ 

Jabula, tvoření s firmou GasNet, velikonoční výstava výrobků obyvatel domova. 
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■ DUBEN 

Velikonoční strom na náměstí v Moravských Budějovicích, velikonoční bohoslužby 

v domovní kapli, hrkání obyvatel, filmový klub, narozeninové oslavy, ruční práce, výbor 

obyvatel, zpívání s Mgr. J. Brancuzskou, virtuální prohlídka hradu Roštejn Michal Trnka 

(průvodce), trénování paměti, individuální aktivizace, Antonínská kavárna (Čtenář roku 2022 

pí. Sedláčková Eugenie), beseda Jižní Amerika Bohumil Caha, mše svatá s dětmi MŠ Jabula, 

čarodějnická tancovačka. 

 

 ■ KVĚTEN 

Výbor obyvatel, výlety na pastviny s ovečkami k manželům Kužíkovým, beseda Národní park 

Podyjí Stanislava Holubová, narozeninová přání, pouť do Lurd s dětmi MŠ Jabula, ruční 

práce, Den matek květiny od p. ředitele Ing. Petra Žáka, katechizmus, čtenářský klub, zpívání 

s Mgr. J. Brancuzskou, Mezinárodní den ošetřovatelství a Děkovný list našim sestřičkám, mše 

svatá s dětmi MŠ Jabula, individuální aktivizace, trénování paměti, klub pečení, výlet              

pro vozíčkáře (nákupní centrum MB), koncert Lukovský pěvecký sbor, výlet Májová junior 

show Třebíč. 

 

■ ČERVEN 

Ruční práce, katechizmus, čtenářský klub, Zahradní slavnost (dechová hudba Horané), 

narozeninová přání, hra Člověče nezlob se,  Slavnost Božího těla s dětmi MŠ Jabula, výbor 

obyvatel, zpívání s Mgr. J. Brancuzskou, výlet ZŠ Domamil Bylinková zahrada, Den otců, 

prodej textilu, besídka dětí z MŠ Šafařikova, filmový klub, setkání obyvatel s ředitelem 

DSVA, trénování paměti, hudební koncert (Karel Plocek - viola, Pavel Fajtl – housle, 

Stanislav Kolbábek - kontrabas), výlet Jar. nad Rokytnou Chrám sv. Markéty, Antonínská 

kavárna (hudba B. Bastlová), výlet na Vranovskou přehradu, mše svatá s dětmi MŠ Jabula. 

 

■ ČERVENEC 

Individuální aktivizace, trénování paměti, arteterapie (Zuzana Bařinová), přání oslavencům, 

vycházky obyvatel do domovní zahrady, ruční práce, klub pečení, katechizmus, čtenářský 

klub, filmový klub, setkání u ohně hudební doprovod p. V.Moltaš a rodina Božejovských, 

výlet Kaple Nejsvětějšího srdce Ježíšova Oslnovice, pouť do Kostelního Vydří, zpívání    

s Mgr. J. Brancuzskou, výlet do Starče, turnaj v zahradních kuželkách (I. p., II. p., III. p.)  

 

■ SRPEN 

Závěrečný turnaj vítězů v zahradních kuželkách, katechizmus, čtenářský klub, zahradní 

šipkovaná, narozeninová přání, trénování paměti, klub pečení, arteterapie, zpívání              

s Mgr. J. Brancuzskou, výlet Stará cihelna v Krnčicích, filmový klub, narozeninová oslava, 

táborákové posezení hudební doprovod Josef Veverka, výlet Mlékárna Jaroměřice                    

nad Rokytnou, výlet ZOO koutek Bítov, výlet s vozíky na koupaliště v Mor. Budějovicích . 

 ■ ZÁŘÍ 

Filmový klub, zpívání s Mgr. J. Brancuzskou, Antonínská kavárna, výbor obyvatel, 

narozeninová přání, výlet obyvatel do Starče, beseda s ukázkou živých dravců František Kunc, 
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setkání obyvatel s ředitelem DSVA, katechizmus, čtenářský klub, klub pečení, mše svatá 

s dětmi MŠ Jabula, individuální duchovní péče, trénování paměti, Akademie pro seniory            

– 1. přednáška: Austrálie Bohumil Caha 2. přednáška: Chovatelé holubů František Filipský     

a Jiří Puchner, koncert country kapela Pouta 

 

■ ŘÍJEN 

Týden sociálních služeb, Setkání poskytovatelů sociálních služeb s veřejností MKS Beseda, 

výlet pro zaměstnance DSVA, výlet obyvatel do nákupního centra v Třebíči, narozeninová 

přání, katechizmus, čtenářský klub, filmový klub, trénování paměti, ruční práce, klub pečení, 

výbor obyvatel, arteterapie (Zuzana Bařinová), hudební koncert Karel Plocek, Stanislav 

Kolbábek, Pavel Fajtl, mše svatá s dětmi, Akademie pro seniory – 3. přednáška: Autogramy 

Ing. Jan Hodeček 4. přednáška: Řeka Želetavka a mlýny na ní p. František Vlk, Antonínská 

kavárna hudba Vladimír Benda, návštěva hřbitovů v okolí MB. 

 

■ LISTOPAD 

Návštěva hřbitova s dětmi MŠ Jabula, Vzpomínkové setkání s rodinami a přáteli obyvatel 

DSVA (hudební doprovod Lukovský pěvecký sbor), výbor obyvatel, duchovní obnova              

P. Josef Hudec, OCr., zpívání s Mgr. J. Brancuzskou, individuální aktivizace, ruční práce, 

katechizmus, čtenářský klub, klub pečení, filmový klub, gratulace oslavencům, Akademie pro 

seniory - 5. přednáška: Jízdy na kole Rakousko Uherskem Ing. Petr Hons, 6. přednáška: Staré 

české tisky Pavel Fajtl, mše svatá s dětmi MŠ Jabula, Antonínská kavárna, nácvik divadla, 

kreativní tvoření s GasNet, besídka Podzimní čas děti ZŠ Blatnice, výroba adventních věnců 

s V. Trojanovou (tvoření pro zaměstnance), vánoční strom Domu sv. Antonína na náměstí 

v Moravských Budějovicích, beseda Současná Austrálie Bohumila Caha a Mudr. Hana 

Dokulilová, charitativní akce -finanční sbírka na pomoc opuštěným seniorům a dětem                

na Ukrajině (společný projekt obyvatel a zaměstnanců DSVA). 

 

 ■ PROSINEC 

Setkání s Mikulášem, natáčení divadla Jak se zloděj dostal do nebe, vánoční pečení, 

narozeninová přání, katechizmus, ruční práce, výbor obyvatel, filmový klub pohádek, zpívání 

s kytarou, adventní zpívání dětí MŠ Jabula před kostelem sv. Jiljí, mše svatá s děti, vánoční 

besídky (MŠ Šafaříkova, MŠ Jabula, ZŠ a Praktická škola MB, ZŠ Blížkovice, ZŠ Blatnice, 

Gymnázium a Střední odborná škola), zdobení vánočního stromečku, vánoční setkání 

zaměstnanců, Ježíškova vnoučata s firmou Gas Net, vánoční setkání obyvatel s ředitelem 

DSVA, chození andílků, trénování paměti, Silvestr hudební doprovod Oto Lněnička. 

 

■ Hosté a sponzoři našeho domova: 

M. Kosová, J. Šváb, Mgr. J. Brancuzská, J. Veverka, B. Bastlová, V. Moltaš, rodina 

Božejovská, rodina Plichtova, firma Gas Net, vinařství Hrabal, Ing. P. Hons, Ing. J. Hodeček, 

Ing. M. Kabelka, rodina Kružíkova, Stařeč Voslovna, MŠ Jabula, Pavel Fajtl, Stanislav 

Kolbábek, Pavel Plocek, Vladimír Benda, Mgr. Z. Bařinová. 
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V aktivizačním programu jsou obyvatelům pravidelně nabízeny činnosti,         

do kterých se mohou zapojit dle vlastního uvážení: 

 
- ruční práce, kreativní činnost, arteterapie 

- čtenářský klub, filmový klub, klub vaření a pečení 

- katechizmus, bohoslužby, společné modlitby 

- trénování pamětí 

- hudební koncerty, zpívání s doprovodem, antonínské kavárny 

- zábavné programy, plesy, táboráky, společenské hry 

- akademie pro seniory 

- narozeninová přání a oslavy 

Děkujeme přátelům a dobrovolníkům, kteří se jakýmkoliv způsobem 

snaží pomoci Domovu sv. Antonína. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bc. Ludmila Čáblová, aktivizační pracovnice  
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Požehnání Sv. Otce Františka 
 

 
Svatý Otec František 

srdečně uděluje na žádost své Apoštolské požehnání 

řediteli Petru Žákovi, 

Milosrdným sestrám svatého Karla Boromejského, 

zaměstnancům a seniorům 

Domu sv. Antonína v Moravských Budějovicích 

a na přímluvu Blahoslavené Panny Marie 

vyprošuje plnost Božích milostí. 

 

 

   Ve Vatikánu 19. 10. 2023 
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 FOTOGALERIE 

 
Výlet do Jaroměřic nad Rokytnou – Chrám sv. Markéty 

 

 
 

 
 

 

 

Výlet na Vranovskou přehradu 
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Výlet v Moravských Budějovicích do Aventin Shoppingu 
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ZPRÁVA AUDITORA   
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